1. Trouver l’équation de degré 2.

[image: image1.png](-2, 5.7)





Réponse :

[image: image2.png]y = ax*
5,7 = a(-2)
57=a4
a=1,425

y = 1,425x2




2. Trouver l’équation de la droite

[image: image3.png],,,,,

(3, 9)
@ / Quelle est I'équation de la droite?




Réponse :

Après avoir trouver la règle de la degré 2, on doit trouver la coordonnée C, car ça prend deux coordonnées pour trouver le taux de variation.

Le point C passe sur la degré 2.

y = 1,425x2
2,14 = 1,425x2
1,5018 = x2
x = ± 1,23

On garde la valeur négative, car on est dans le deuxième quadrant.

x = -1,23
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y ≈ 0,68x + b prenons (3, 5)

y ≈ 0,68x + 2,96
3. Trouve la coordonnée C
[image: image5.png](-3;22,05)

C(x; 2,965)





[image: image7.png]y = 2,45x?
2,965 = 2,45x2
x=*11



Réponse :

[image: image6.png]y = ax?
22,05 = a(-3)2
22,05=a9
a=2,45

y = 2,45x2




Pour la coordonnée C


�


Le x est dans le premier quadrant, alors on garde la valeur positive.
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_1338916169.unknown

